
  شود؟ياستفاده م  ياز چه علامت تونيدر پا  يكامنت چند خط كينوشتن  يبرا -١

A)  #   B) /* */  (C) //  D   ''' ا ي  """   

  ست؟يچ ريكد ز يخروج -٢

print )٢//  ٥(  

A) 2   B) 2.5   C) 3   D) 1 

  شود؟ يمحاسبه توان استفاده م يكدام عملگر برا تون،يپا در -٣

A  (^   B  ** (   C) pow   D %% ( 

  م؟ يكنياستفاده م  يااز چه كلمه  ستيل كيعنصر در  كيوجود  يبررس يبرا -٤

A) exist   B) check   C) in    D) has 

  دهد؟ يم يچه خروج "hello"رشته  ي() روupper متد  -٥

A) Hello  B) HELLO     C) hello   D دهد ي) خطا م  

  سازد؟ يم  ي خال ستيل كي نهيگز كدام  -٦

A  [] (   B {} (    C () (    D) None 

  ست؟يچ ريكد ز يخروج -٧

text = "python" 

print(text[0:3]) 

A) pyth   B) pyt      C) yth    D) pto 

  شود؟ياز كدام متد استفاده م ستيمقدار از ل كيوقوع  نيحذف اول يبرا -٨

A) delete   B) pop  C) remove   D) discard 

  دارند؟  يخاص  يژگ ي) چه وset( هامجموعه -٩

A مرتب هستند (      Bستندين ريي) قابل تغ    Cرنديپذينم ي) تكرار    Dهستند  يخال شهي) هم  

  ست؟يچ ريكد ز يخروج -١٠

x = {"name": "Ali", "age": 25} 

print(x["age"]) 

A) age   B) 25    C) 25   Dخطا ( 

  درست باشند؟ د يكه هر دو با  شوديدو شرط استفاده م بيترك يكدام عملگر برا تون،يپا  يهاشرط در -١١

A) or   B) and    C) not   D  (&  



  شود؟يچند بار اجرا م ريز for حلقه -١٢

for i in range )٣ :(  

    print(i) 

A) 4   B) 2   C) 3    D ت ينهاي) ب  

  كند؟ يم فيتابع ساده بدون آرگومان تعر كيكد  كدام  -١٣

A) func my(): pass    B) def my(): pass   

C) funcƟon my(): pass    D) my() = def: pass 

  ست؟يچ ريكد ز يخروج -١٤

f = lambda x: x + 3 

print(f(2)) 

A) 3   B) 5   C) x+3   Dخطا ( 

  دهد؟ يانجام م ي() چه كارmap تابع  -١٥

Aكند يم  لتريها را ف) داده        Bكنديتابع اعمال م  كيهر عضو  ي) رو    

Cكند يها را مرتب م) داده        Dكند يرا معكوس م ستي) ل  

  ست؟يچ ريكد ز يخروج -١٦

a  ] =٣, ٢, ١ [  

b  ] =٦,  ٥, ٤ [  

print(list(zip(a, b))) 

A) [(1, 4), (2, 5), (3, 6)]    B) [1, 2, 3, 4, 5, 6] 

C) [(1, 2, 3), (4, 5, 6)]    D) [(4, 1), (5, 2), (6, 3)] 

  شود؟ياستفاده م يدياز چه كلمه كل تونيكلاس در پا  كي فيتعر يبرا -١٧

A) class     B) def   C) struct   D) object 

  

  شود؟ياستفاده م  ها يژگيو هياول يمقدارده يمتد در كلاس برا كدام  -١٨

A) __main__   B) __init __   C) __start__  D) init() 

  شود؟ ياستفاده م ياز چه دستور randomمثل  يماژول داخل كيوارد كردن  يبرا -١٩

A) include random    B) import random 

C) use random     D) require random 



  دهد؟يم يچه خروج random) از ماژول ٣, ١(randint تابع  -٢٠

A١ شهي) هم    B (٣تا  ١ نيب حيعدد صح  كي      C٣و  ١ نيب ي) عدد اعشار    Dخطا (  

  شود؟ ياستفاده م modeنوشتن از چه  يبرا  يمتن ل يفا كي باز كردن  يبرا تون،يپا در -٢١

A) 'r'   B) 'w '     C) 'a'   D) 'x' 

  شود؟ياجرا م ي چه زمان finally، بخش try-exceptساختار  در -٢٢

Aفقط در صورت خطا (    Bفقط در صورت نبود خطا (    C  در هر حالت (    Dهرگز (  

  گرداند؟ يبرم يز يچه چ يكشنريد ي() روkeys متد  -٢٣

Aر ي) مقاد      Bدها ي ) كل      Cمقدار -دي ) زوج كل      Dي كشنري) طول د  

  شود؟ ياجرا م يچه دستور pipبا  تونيبسته پا  كينصب  يبرا -٢٤

A) pip start package   B) pip install package  

C) pip add package   D) pip run package 

  چه؟ يعن يحلقه تو در تو  تون،يپا در -٢٥

Aمختلف ل ي) استفاده از دو حلقه در دو فا      B گريحلقه داخل حلقه د كي) قرار دادن    

Cحلقه فقط در شرط خاص ي) اجرا        D شوديتكرار م تينها يكه ب يا) حلقه  

  ست؟يچ ريكد ز يروجخ -٢٦

print(bool("")) 

A) True   B) False   C) None  Dخطا ( 

  گرداند؟ ي] چه برم٢[::x] باشد، دستور ٣, ٢, ١= [  x اگر -٢٧

A) [2]   B) [1, 3]  C) [3, 1]  Dخطا ( 

  

  استفاده شود؟  يكشنريدر د ديبه عنوان كل تواند يتاپل م كي ي زمان چه -٢٨

Aباشد   يخال ي ) وقت    Bشهي) هم    C باشند   رييتغ رقابل يعناصرش غ   ي) وقت  Dهرگز (  

  ست؟يچ ريكد ز يخروج -٢٩

a  } =٣, ٢, ١{  

b  } =٤, ٣ {  

print(a & b) 

A) {1, 2, 3, 4}  B) {3}   C) {1, 2}  D)  {}  



  ست؟يچ set() در discard() و remove تفاوت -٣٠

Aندارند   يتفاوت چي) ه        B (remove() يول  دهديدر صورت نبود عنصر خطا م discard()   نه  

C (discard() است ترعيسر        D (remove() كند يكار م ستيل يفقط رو  

  ست؟يچ ريكد ز يخروج -٣١

def f(x=[]) : 

    x.append )١ (  

    return x 

print(f()) 

print(f()) 

A) [1]   B) [1] (D   [1 , 1]  و  C) [1, 1]  [1 , 1]  و  خطا   

  ست؟يچ ريكد ز يخروج -٣٢

x = "python" 

print(x[::-1]) 

A) python  B) nohtyp   C) pyth   D) خطا   

  دارد؟  يچه كاربرد __str__متد  تون،يكلاس پا  در -٣٣

A( نام كلاس  رييتغ   Bيخوانا هنگام چاپ ش ي) مشخص كردن خروج      C ي ش هياول ي) مقدارده  Dي ) حذف ش  

  ست؟يچ ريكد ز يخروج -٣٤

nums=  ]٣, ٢, ١ [  

print(list(map(lambda x: x**2, nums))) 

A) [1, 4, 9]  B) [2, 3, 4]  C) [1, 2, 3]  D) خطا   

  بدهد؟  يايچه خروج دي با ي، تابع ورود()filterتابع  در -٣٥

A عدد (    Bني) بول        Cرشته (      Dست ي) ل  

  ست؟يچ ريكد ز يخروج -٣٦

a = {"x":1, "y":2} 

b = {"y":3, "z":4} 

a.update(b) 

print(a) 

A) {"x":1, "y":2, "z":4}   B) {"x":1, "y":3, "z":4}  C) {"y":3, "z":4} D) خطا   



  م؟ يكنياستفاده م  ينتكسياز چه س رد،يآرگومان بگ يكه تعداد نامشخص ميسيبنو تونيدر پا ي تابع ميبخواه اگر -٣٧

A) *args   B) args*   C) **args   D) args[] 

  ست؟يچ ريكد ز يخروج -٣٨

for i in range(1 , 6 , 2): 

    print(i, end=",") 

A) 1,2,3,4,5 ,   B) 1,3,5 ,  C) 2,4,6,  D) 1,4 , 

  ست؟يو == چ is ي اصل تفاوت -٣٩

A ( is آدرس را كند، يم سهيمقدار را مقا ==    B ( is مقدار را   كند، يم سهيآدرس را مقا ==  

C كسانند ي) هر دو          D ( is رشته است  يفقط برا  

  شود؟ياجرا م يچه زمان  else، عبارت forحلقه  در -٤٠

Aشرط برقرار نباشد  ي ) وقت          Bحلقه كامل اجرا شود و   ي) وقتbreak   نداشته باشد  

Cشهي) هم            Dي) وقت break وجود داشته باشد  

  ست؟يچ ريكد ز يخروج -٤١

try : 

    print(1/0) 

except ZeroDivisionError : 

    print("Error") 

finally: 

    print("Done") 

A) Error  B) Done  C) Error سپس   Done    D)  خطا  

  ست؟يچ ريكد ز يخروج -٤٢

list1  ] =٢, ١ [  

list2 = list1 

list2.append )٣ (  

print(list1) 

A) [1, 2]  B) [1, 2, 3]   C) [3]   D)  خطا  

  



  كند؟ يم  جاديا يچه نوع كپ ستيل يرو ()copy متد  -٤٣

Aيسطح ي) كپ      Bقيعم ي ) كپ    Cكدامچي) ه    Dر يرناپذيي) تغ  

  م؟ يكنياستفاده م ياز چه ماژول ميريبگ تونيرا در پا  ي زمان فعل ميبخواه اگر -٤٤

A) calendar  B) dateƟme   C) Ɵme   D) clock 

  ست؟يچ ريكد ز يخروج -٤٥

print(type((1))) 

A) <class 'tuple'>  B) <class 'int'>   C) <class 'list'>  D)  خطا  

  چه كرد؟  د يعنصر با كيتاپل با   كي  جاديا يبرا تون،يپا  در -٤٦

A) (5,)  B) (5)   C) [5]   D) {5} 

  ست؟يچ ريكد ز يخروج -٤٧

print("apple" > "banana") 

A) True   B) False    C)  خط    D) None 

  دهد؟ يانجام م يچه كار  ستيل يرو ()extend متد  -٤٨

A (كند يعنصر اضافه م  كي     Bكندياضافه م گريد ستيعنصر از ل  ني) چند        

Cكند يم  يرا خال ستي) ل      Dكند يرا معكوس م ستي) ل  

  ست؟يچ ريكد ز يخروج -٤٩

x= [1 , 2 , 3] 

y = x[ : : -1 ] 

print(y) 

A) [1, 2, 3]  B) [3, 2, 1]  C) [2, 1, 3]  D)  خطا  

  كند؟ يرا در حالت الحاق باز م ل يفا كيدستور  كدام  -٥٠

A) open("file.txt", "a")    B) open("file.txt", "w") 

C) open("file.txt", "r")    D) open("file.txt", "x") 


